

Согласие пользователя сайта на обработку персональных данных

Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» регламентирует, что согласие на обработку персональных данных может быть дано гражданином или его представителем в любой позволяющей подтвердить факт его получения форме, если иное не установлено федеральным законом. В случае, если наличие письменного согласия в силу закона не обязательно, гражданин может выразить свое согласие на обработку персональных данных любым способом, в том числе проставлением отметки в электронном виде.

Цели обработки персональных данных граждан¹ с использованием сайта² КОГБУК «КОУНБ им. А.И. Герцена»³, находящегося по адресу в сети Интернет (<https://herzenlib.ru>)⁴:

- Осуществление научной, литературной или иной творческой деятельности.
- Осуществление полномочий, определенных Уставом Учреждения.
- Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание.
- Выполнение государственного задания.

Оператор ПДн вправе осуществлять обработку персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, извлечение, использование, передачу третьим лицам, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Дополнительно Оператору ПДн могут стать доступны иные данные Пользователя, которые автоматически передаются от Пользователя к Оператору ПДн при использовании Сайта, а именно: сведения о местоположении; IP-адрес, тип и версия ОС; тип и версия браузера; тип устройства и разрешение его экрана; язык ОС и браузера; информация, сохраненная в файлах «cookies».

Пользователь обязан обеспечить полноту, точность и достоверность предоставляемой им информации, а также принять меры к тому, чтобы при предоставлении Пользователем информации не было нарушено применимое законодательство, а также законные права и интересы третьих лиц.

¹ Далее – «Субъект ПДн», «Пользователь».

² Использование сайта в любой форме, в том числе перемещение по сайту и изучение размещенных на нем материалов, заполнение форм сайта (в т.ч. регистрация пользователя).

³ Далее – «Оператор ПДн», «Учреждение».

⁴ Далее – «Сайт».

При обработке персональных данных Пользователя Оператор ПДн руководствуется положениями Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» и иными правовыми актами, регламентирующими порядок обработки персональных данных. Оператор ПДн принимает необходимые организационные и технические меры для защиты персональных данных от неправомерного доступа к ним, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных Пользователя.

Оператор ПДн не несет ответственности за передачу Пользователем информации по незащищенным каналам связи.

Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе я (пользователь Сайта) даю в электронной форме свое добровольное, мотивированное и информированное согласие КОГБУК «КОУНБ им. А.И. Герцена» (610000, г. Киров, ул. Герцена, 50) на обработку моих персональных данных, с использованием Сайта, в соответствии со следующим перечнем:

- фамилия, имя, отчество;
- адрес электронной почты;
- образование;
- иная предоставленная Оператору ПДн информация, предоставляемая о Субъекте ПДн для достижения целей и осуществления деятельности в соответствии с уставом Учреждения и Политикой в отношении обработки персональных данных Учреждения.

Также даю свое согласие на предоставление моих персональных данных третьим лицам (организаторам мероприятий), для оказания следующих услуг:

- организации и проведения экскурсий, лекционных, тематических и развивающих занятий;
- организации и проведения конференций, семинаров, выставок, праздничных мероприятий и других социально-культурных мероприятий.

Настоящее согласие действует до дня его отзыва Пользователем в письменной форме.

Данное согласие может быть отозвано путем направления письменного отзыва по месту нахождения Оператора ПДн по почте или путем направления электронного письма на адрес электронной почты **ib@herzenlib.ru**. В указанном случае Оператор ПДн прекращает обработку и уничтожает персональные данные Пользователя в срок, не превышающий 30 (тридцати) календарных дней с даты получения соответствующего отзыва.